

## Politika privatnosti - Razvoj proizvoda i testiranje (okolina vozila)

### A. Opseg Politike privatnosti

U ovoj Politici privatnosti, obaveštavamo Vas o obradi Vaših ličnih podataka od strane AUDI-AG, Auto-Union-Straße 1, 85057 Ingolštadt, Nemačka ("Mi", "Nas", "Naš" ili "Audi") u vezi sa upotrebom testnih vozila ("Test vožnje") na javnim putevima. Audi koristi takozvana test vozila za razvoj proizvoda, testiranje i zaštitu. Ova vozila opremljena su senzorima i mernim uređajima, kao i video mernom tehnologijom i na odgovarajući način su obeležena na karoseriji.

Probne vožnje uključuju vožnju tokom procesa razvoja vozila, kao i tokom ispitivanja bezbednosti, ocenjivanja vožnje, procene statusa i tokom odobrenja. Ove probne vožnje će se, između ostalog, obavljati na javnim mestima.

Opšte informacije o obradi ličnih podataka od strane Audija mogu se naći na našem veb-sajtu <https://www.audi.de/de/brand/de.html#layer=/de/brand/de/tools/navigation/layer/rechtliches.html&data-innerlayer=true>

**Lični podaci** podrazumevaju sve informacije koje se odnose na identifikovano fizičko lice ili fizičko lice koje se može identifikovati ('subjekt obrade podataka'); fizičko lice koje se može identifikovati je ono lice koje se može, na direktan ili indirektan način, identifikovati naročito pozivanjem na identifikator kao što je ime, identifikacioni broj, podaci o lokaciji, mrežni identifikator ili pozivanjem na jedan ili više faktora specifičnih za fizički, psihološki, genetski, mentalni, ekonomski, kulturni ili društveni identitet tog fizičkog lica.

**Obrada** podrazumeva bilo koju operaciju ili set operacija koje se sprovode na ličnim podacima ili skupu ličnih podataka, bilo automatizovanim sredstvima ili ne, kao što su prikupljanje, snimanje, organizovanje, strukturiranje, skladištenje, adaptacija ili izmena, povraćaj, konsultovanje, upotreba, otkrivanje putem prenošenja, širenja ili činjenja dostupnim na drugi način, poravnanjem ili kombinovanjem, ograničavanjem, brisanjem ili uništenjem.

### B. Opšte informacije

#### I. Ko je kontrolor obrade?

**Kontrolor** aktivnosti obrade u smislu čl. 4(7) Opšte regulative o zaštiti podataka o ličnosti - kako je opisano ispod u odeljku C - je AUDI AG, Auto-Union-Straße 1, 85057 Ingolštadt, Nemačka.

#### II. Koga mogu da kontaktiram?

Ako želite da ostvarite svoja prava na zaštitu podataka, molimo koristite opciju za kontakt na

<https://gdpr.audi.com/>

Na ovoj stranici, naći ćete dalje informacije o tome kako možete da zaštitite svoja prava na zaštitu podataka. Takođe, možete nas kontaktirati poštom na sledeću adresu:

AUDI AG, Opšta regulativa o zaštiti podataka-Vaša prava kao nosioca podataka, Auto-Union-Straße 1, 85057 Ingolštadt, Nemačka

#### III. Podaci za kontakt našeg službenika za zaštitu podataka

Ako imate nedoumice u vezi sa zaštitom podataka, možete takođe da kontaktirate **službenika za zaštitu podataka naše kompanije**:

AUDI AG, Službenik za zaštitu podataka, Auto-Union-Straße 1, 85057 Ingolštadt, Nemačka

E-Mail: [datenschutz@audi.de](mailto:datenschutz@audi.de)

#### **IV. Koja prava imam?**

U zavisnosti od Vaše jurisdikcije možete, kao subjekt zaštite podataka, ostvariti sledeća prava na zaštitu podataka:

##### **1. Pristup**

Imate pravo da dobijete informacije o podacima koji se o Vama čuvaju od strane Audija i o obimu obrade i prenosa podataka od strane Audija, kao i da dobijete kopiju skladištenih ličnih podataka koji se odnose na Vas.

##### **2. Ispravka**

Imate pravo, bez nepotrebnog odlaganja, na ispravku netačnih ličnih podataka koji se odnose na Vas, kao i kompletiranje nekompletnih ličnih podataka koji se u vezi sa Vama čuvaju od strane Audija.

##### **3. Brisanje**

Imate pravo na brisanje ličnih podataka koji se odnose na Vas, pohranjene kod Audija, bez nepotrebnog odlaganja, ako su ispunjeni zakonski uslovi.

To naročito može biti slučaj, ako:

- vaši lični podaci nisu više potrebni u odnosu na svrhe u koje su prikupljeni;
- je jedini pravni osnov za obradu Vaših podataka bio Vaš pristanak i Vi ste ga povukli;
- ste prigovorili obradi na osnovu pravnog osnova balansiranja interesa, po osnovima koji se odnose na Vašu određenu situaciju a mi ne možemo da dokažemo da postoje prevladavajući legitimni osnovi za obradu;
- su Vaši lični podaci nezakonito obrađeni; ili
- Vaši lični podaci moraju biti obrisani radi usklađivanja sa zakonskom obavezom.

Ako smo Vaše podatke podelili sa trećim licima, obavestićemo ih o brisanju, u meri u kojoj to zahteva zakon.

Imajte na umu da je Vaše pravo na brisanje podložno ograničenjima. Primera radi, od nas se ne zahteva, niti nam je dopušteno da obrišemo podatke koje smo i dalje dužni da čuvamo zbog zakonskih rokova čuvanja. Slično tome, podaci koji su nam potrebni za utvrđivanje, izvršenje ili odbranu pravnih zahteva izuzeti su od Vašeg prava na brisanje.

##### **4. Ograničenje obrade**

Imate pravo na, pod određenim uslovima, ograničenje obrade (tj. označavanje skladištenih ličnih podataka u cilju ograničavanja njihove buduće obrade). Zahtevi su:

- Tačnost Vaših ličnih podataka je osporena i Audi mora da potvrdi tačnost Vaših ličnih podataka;
- Obrada je nezakonita, ali Vi se protivite brisanju ličnih podataka i umesto toga zahtevate ograničenje upotrebe ličnih podataka;
- Audiju nisu više potrebni Vaši lični podaci u svrhu obrade, ali Vi zahtevate podatke u cilju utvrđenja, izvršenja ili odbrane pravnih zahteva.
- Prigovorili ste obradi i u toku je provera da li legitimni osnovi Audija preovlađuju nad Vašim legitimnim osnovima.

U slučaju ograničenja obrade, takvi podaci će na odgovarajući način biti označeni i biće - osim za njihovo čuvanje - obrađivani samo uz Vaš pristanak ili za utvrđenje, izvršenje ili odbranu pravnih zahteva ili za zaštitu prava drugog fizičkog ili pravnog lica ili iz razloga važnog javnog interesa

Evropske Unije ili države članice.

## **5. Prenosivost podataka**

U meri u kojoj automatski obrađujemo Vaše lične podatke koji su nam dostavljeni na osnovu Vašeg pristanka ili ugovora sa Vama (uključujući Vaš ugovor o radu), imate pravo da dobijete podatke u strukturiranom, često korišćenom i mašinski čitljivom formatu i da prenesete te podatke drugom kontroloru bez ometanja od strane Audija. Takođe, imate pravo da lični podaci budu preneti direktno od strane Audija drugom kontroloru tamo gde je to tehnički izvodljivo i pod uslovom da to ne utiče negativno na prava i slobode drugih.

## **6. Prigovor**

Ako Vaše lične podatke obrađujemo na osnovu legitimnih interesa ili u javnom interesu, imate pravo da se usprotivite obradi Vaših ličnih podataka iz razloga koji se odnose na Vašu određenu situaciju. Pored toga, imate neograničeno pravo na prigovor ako obrađujemo Vaše podatke u svrhe našeg direktnog marketinga. Molimo pogledajte našu posebnu napomenu u odeljku „Informacije o Vašem pravu na prigovor“.

U određenim slučajevima, takođe Vam dodeljujemo, pored postavki privatnosti, dodatno neograničeno pravo na prigovor u okviru balansiranja interesa. O tome ćemo Vas obavestiti u vezi sa odgovarajućim svojstvom ili servisom.

## **7. Povlačenje pristanka**

Ako ste dali pristanak za obradu Vaših ličnih podataka, možete ga povući u bilo kom trenutku. Imajte na umu da će povlačenje imati efekta samo za budućnost. Povlačenje neće uticati na obradu koja se dogodila pre povlačenja.

## **8. Prigovor**

Pored toga, imate pravo da uložite prigovor nadzornom organu za zaštitu podataka ako smatrate da je obrada Vaših ličnih podataka nezakonita. Pravo na ulaganje prigovora ne dovodi u pitanje pravo na bilo koji drugi upravni ili sudski pravni lek. Adresa nadzornog organa za zaštitu podataka odgovornog za Audi je:

[...]

## **9. Informacije o Vašem pravu na prigovor**

### **a. Pravo na prigovor iz razloga koji se odnose na Vašu određenu situaciju**

Imate pravo da uložite prigovor na obradu Vaših ličnih podataka iz razloga koji se odnose na Vašu određenu situaciju. Preduslov za to je da se obrada podataka odvija u javnom interesu ili na osnovu balansiranja interesa. Ovo se odnosi i na svako profilisanje. U meri u kojoj zasnivamo obradu Vaših ličnih podataka na balansiranju interesa, generalno pretpostavljamo da se mogu dokazati uverljivi legitimni osnovi, ali mi ćemo, naravno, ispitati svaki pojedinačni slučaj. U slučaju prigovora, nećemo više obrađivati Vaše lične podatke.

Osim,

- Ukoliko možemo dokazati ubedljive legitimne osnove za obradu takvih podataka koji prevladavaju Vaše interese, prava i slobode ili
- se Vaši lični podaci koriste za utvrđivanje, ostvarivanje ili odbranu pravnih zahteva.

### **b. Prigovor obradi Vaših podataka u svrhe našeg direktnog marketinga**

Tamo gde obrađujemo Vaše lične podatke u svrhe direktnog marketinga, imate pravo da u bilo kom trenutku prigovorite obradi ličnih podataka koji se tiču takvog marketinga; ovo se

odnosi i na profilisanje u meri u kojoj je povezano sa takvim direktnim marketingom. Ako se protivite obradi u svrhe direktnog marketinga, više nećemo obrađivati Vaše lične podatke u te svrhe.

#### **c. Prigovor obradi Vaših podataka radi poboljšanja proizvoda i opšte analize kupaca**

Kao deo balansiranja interesa, dajemo vam posebno pravo na prigovor u vezi sa obradom Vaših ličnih podataka radi poboljšanja proizvoda i opšte analize kupaca.

Ako se protivite obradi u svrhu poboljšanja proizvoda i/ili opšte analize kupaca, nećemo više obrađivati Vaše lične podatke u ove svrhe. Ovo neće uticati na čisto statističke ocene zbirnih ili na drugi način anonimnih podataka.

#### **d. Vršenje prava na prigovor**

Prigovor se može uložiti u bilo kojoj formi i treba ga, po mogućnosti, poslati na kontakt podatke navedene u odeljku B. II.

**Imajte na umu da će se stvarne slike javnog drumskog saobraćaja, zabeležene kamerama test vozila, koristiti samo za snimanje okoline vozila kako bi se otkrile prepreke i drugi učesnici u saobraćaju i kako bi se efikasno izbegle nezgode. Ovo je neophodno kako bi se omogućila (polu-) autonomna vožnja. Snimci test vozila koristiće se za razvoj funkcionalnosti vozila spremnih za tržište. Audi ne može i ne namerava da identifikuje nijednu od evidentiranih osoba ili vozila. Ukoliko je to uopšte primenljivo, Audi nije dužan da se pridržava gore pomenutih prava na informacije, ispravke, brisanje, ograničenje obrade, prenosivost podataka i prigovore. Ako identifikacija nije moguća, pružićemo Vam dokaze. U tom slučaju, možete Audiju pružiti dodatne informacije koje će nam omogućiti da Vas identifikujemo (npr. detalje Vašeg izgleda i odeće u vreme snimanja, mesto, vreme i datum kontakta sa test vozilom, broj registracije ili bar tip i boju test vozila). Ako uspemo da Vas identifikujemo pomoću ovih dodatnih informacija, naravno, poštovaćemo Vaša prava u okviru naših obaveza u skladu sa Opštom regulativom o zaštiti podataka o ličnosti.**

### **V. Koje podatke obrađujemo, u koje svrhe i koji pravni osnovi za obradu podataka se primenjuju?**

U svrhu razvoja proizvoda, u test vozilo mogu da se ugrade mnogi senzori i merni uređaji koji prikupljaju podatke o stanju test vozila i ponašanju u vožnji. Ovi podaci mogu sadržati i Vaše lične podatke. Ovi lični podaci uključuju:

- **Slike okoline vozila (do 360 °) i**
- **Registarske tablice.**

(„podatke“)

Vaše lične podatke obrađujemo na osnovu naših legitimnih interesa isključivo u svrhu razvoja, testiranja i probe i ispitivanja mera osiguranja kvaliteta (neophodni testovi za bezbednost). Dalja upotreba nije dozvoljena.

Audijev legitimni interes je razvoj i zaštitita bezbednosne funkcije vožnje poput sistema pomoći vozaču i visoko i potpuno automatizovane vožnje. Pored toga, treba poboljšati bezbednost proizvoda, vozila i saobraćaja i smanjiti saobraćajne nezgode.

### **VI. Ko prima moje podatke?**

Unutar Audija, Vaše podatke dobijaju oni entiteti kojima su Vaši podaci potrebni da bi ispunili naše ugovorne i zakonske obaveze i zaštitili naše legitimne interese (npr. proces razvoja proizvoda odeljenja za tehnički razvoj). Naši pružaoci usluga (tzv. procesori) koje koristimo i koje angažujemo mogu takođe

dobiti podatke u ove svrhe. Generalno ćemo deliti Vaše lične podatke sa trećim stranama samo ako je to neophodno za izvršenje ugovora, ako mi ili treća strana imamo legitimni interes za otkrivanje ili ako ste dali svoj pristanak. Pored toga, podaci se mogu deliti sa trećim stranama (uključujući istražne ili bezbednosne organe) u onoj meri u kojoj od nas to zahteva zakon ili izvršni regulatorni ili sudski nalozi. Detalji o kategorijama procesora koje koristimo i ostalim primaocima koji dobijaju lične podatke sadržani su u sledećem odeljku. Zbog veličine i složenosti obrade podataka od strane Audija, u ovoj Politici privatnosti nije moguće pojedinačno navesti svakog primaoca Vaših ličnih podataka, zbog čega su uglavnom navedene samo kategorije primalaca.

### **1. Procesori**

Pružaoци usluga koji se koriste i deluju u ime Audija (tzv. procesori) mogu dobiti podatke u sledeće svrhe. Za pružanje određenih usluga koristimo procesore sledećih kategorija koji nas podržavaju u izvršavanju naših poslovnih procesa. Konkretno, ovo uključuje kompanije iz sledećih kategorija:

- Kompanije unutar VW Grupe koje pružaju usluge (npr. IT usluge) za Audi (VW AG),
- Pružaoци usluga arhiviranja,
- Pružaoци usluga hostinga,
- Pružaoци usluga iz oblasti IT i.

### **2. Treća lica**

Prenosimo Vaše lične podatke sledećim primaocima ili kategorijama primalaca, koji su svi uključeni u razvoj proizvoda i ocenu testova i koji deluju kao kontrolori u skladu sa važećim Zakonom o zaštiti podataka:

- Kompanijama u okviru Audi Grupe,
- Kompanijama u okviru VW Grupe,
- Razvojnim partnerima,
- Univerzitetima,
- Vlastima u okviru njihove oblasti nadležnosti (npr. poreskoj upravi, policiji, javnim tužilaštvu) i
- Sudovima.

Rado ćemo Vam pružiti dodatne informacije o primaocima u vezi sa pojedinačnim probnimvožnjama. Molimo koristite dole navedene kontakt podatke za zahteve

### **3. Da li se podaci prenose u treću zemlju?**

U nekim slučajevima lični podaci mogu se preneti u zemlju van Evropske unije ili Evropskog ekonomskog prostora (tzv. Treća zemlja). Ako se primalac nalazi u trećoj zemlji, podaci se mogu preneti u zemlju u kojoj možda ne postoji odgovarajući nivo zaštite podataka, tj. nivo uporediv sa nivoom koji postoji u EU.

Za prenos podataka u treće zemlje u kojima ne postoji odgovarajući nivo zaštite podataka, osiguravamo da primalac pre otkrivanja uživa ili odgovarajući nivo zaštite podataka (npr. Odluka o adekvatnosti Evropske Komisije ili sporazum o tzv. EU Standardnim Ugovornim klauzulama Evropske unije sa primaocem) ili da smo dobili Vaš izričit pristanak.

Možete od nas dobiti kopiju specifičnih primenljivih ili ugovorenih pravila kako biste osigurali odgovarajući nivo zaštite podataka. Molimo Vas da u tu svrhu koristite kontakt podatke u odeljku B. ove Politike privatnosti .

Detalji prenosa podataka u treće zemlje, gde je to relevantno, dati su u ovom odeljku ili se mogu naći na sledećem linku.

<https://gdpr.audi.com/>

## **VII. Koliko dugo će se čuvati moji podaci?**

Podaci prikupljeni tokom upotrebe testnog vozila čuvaće se onoliko dugo koliko je potrebno za testiranje i probne svrhe.

Nakon ispunjenja ovih svrha Vaši podaci će biti izbrisani. U nekim slučajevima će možda biti potrebno zadržati podatke i nakon ovog vremenskog perioda radi mera osiguranja kvaliteta, uključujući dugoročna posmatranja i razvojne svrhe (u svrhe dokumentovanja proizvoda i vođenja evidencije). Pored toga, podaci će biti zadržani ukoliko je Audi zakonski obavezan da ih arhivira, ako dalja obrada služi za utvrđivanje, izvršenje ili odbranu pravnih zahteva ili ako je to neophodno za ostvarivanje naučno-istraživačkih svrha.

\*\*\*